

Дисципліна	Сучасні системи судових та правоохоронних органів ЄС
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Мета	полягає у формуванні теоретичних та практичних знань у сфері побудови судової та правоохоронної систем ЄС, принципів їх функціонування та реалізації наданих юрисдикцій, формуванні професійних уявлень про механізми захисту прав осіб в межах Союзу, поглибленні правового світогляду студентів, а також у формуванні вмінь правильно використовувати норми права ЄС у майбутній професійній діяльності.
Зміст (теми) дисципліни	<p>Тема 1. Структура судової системи ЄС на сучасному етапі.</p> <p>Тема 2. Процедури реалізації юрисдикції Суду Європейського Союзу.</p> <p>Тема 3. Вплив рішень Суду Європейського Союзу на право та інститути ЄС .</p> <p>Тема 4. Роль Суду Європейського Союзу та національних судів у становленні інтеграційного правопорядку.</p> <p>Тема 5. Правоохоронне співробітництво в рамках ЄС та з третіми державами.</p> <p>Тема 6. Правовий статус агентства Європейського Союзу зі співробітництва правоохоронних органів (ЄВРОПОЛ).</p> <p>Тема 7. Правовий статус Європейської організації з питань юстиції (Євроюст).</p> <p>Тема 8. Роль Агентства Європейського Союзу з підготовки співробітників правоохоронних органів (CEPOL) у забезпеченні правоохоронного співробітництва в рамках ЄС.</p>

Дисципліна	Податкове право ЄС
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Мета	полягає у отриманні знань про визначенні системи теоретичних і практичних знань у сфері податкового права Європейського Союзу, оволодіння здобувачами вищої освіти навичок тлумачення норм податкового права в різних країнах Європейського Союзу та практичного їх застосування при вирішенні конкретних завдань, опанування особливостей розуміння механізму правового регулювання сучасних податкових відносин у країнах-членах Європейського Союзу.
Зміст (теми) дисципліни	<p>Тема 1. Загальні засади податкового права ЄС.</p> <p>Тема 2. Джерела податкового права Європейського Союзу.</p> <p>Тема 3. Податкові системи в країнах ЄС та їх особливості.</p> <p>Тема 4. Особливості правового регулювання прямих податків.</p> <p>Тема 5. Правове регулювання немайнових податків та зборів в країнах ЄС.</p> <p>Тема 6. Податковий контроль в країнах ЄС: поняття, особливості та класифікація.</p> <p>Тема 7. Відповідальність за порушення податкового законодавства в країнах ЄС.</p> <p>Тема 8. Захист прав платників податків в країнах ЄС.</p>

Дисципліна	Правові основи функціонування платформних рішень та віртуальних активів
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Мета	полягає у формуванні комплексної системи знань про сутність та особливості платформних рішень; відносини, які виникають у зв'язку з оборотом віртуальних активів (криптовалют) в Україні та у світі, правовий статус учасників ринку віртуальних активів (криптовалют), засади державної політики у сфері обороту віртуальних активів (криптовалют), міжнародне співробітництво у сфері обороту віртуальних активів (криптовалют) та оподаткування операцій з віртуальними активами (криптовалютами).
Зміст (теми) дисципліни	Тема 1. Платформні рішення: сутність та особливості Тема 2. Макроекономічні основи валюти Тема 3. Правове регулювання грошової системи Тема 4. Правове регулювання валютних відносин та платіжні системи Тема 5. Введення у блокчейн Тема 6. Майнінг Тема 7. Криптовірки Тема 8. Оподаткування операцій із віртуальними активами (криптовалютами)

Дисципліна	Адміністративні процедури
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Мета	полягає у здобутті студентами теоретичних знань та практичних навичок щодо застосування законодавства про адміністративні процедури. Зокрема, йдеться про розкриття змісту, ознак, видів, принципів та учасників адміністративної процедури; дослідження стадій адміністративної процедури; набуття навичок розгляду адміністративної справи та прийняття адміністративного акта, щодо порядку адміністративного оскарження; вивчення правового регулювання адміністративних процедур в Україні та закордоном.
Зміст (теми) дисципліни	<p>Тема 1. Загальна характеристика адміністративних процедур. Поняття, ознаки, принципи та класифікація адміністративних процедур</p> <p>Тема 2. Адміністративний акт.</p> <p>Тема 3. Учасники адміністративних процедур.</p> <p>Тема 4. Стадії адміністративних процедур.</p> <p>Тема 5. Правове регулювання адміністративних процедур: досвід зарубіжних країн.</p> <p>Тема 6. Адміністративна процедура надання адміністративних послуг.</p> <p>Тема 7. Адміністративна процедура розгляду скарг</p> <p>Тема 8. Інші види адміністративних процедур</p>

Дисципліна	Право міжнародної безпеки
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Мета	полягає у формуванні: наукового розуміння щодо теоретичних засад створення та функціонування міжнародно-правового механізму забезпечення міжнародної безпеки й практичних основ її організаційно-інституційного забезпечення; практичних навичок щодо комплексного підходу до розуміння права міжнародної безпеки як системи міжнародних відносин, заснованої на дотриманні всіма державами загально визнаних принципів і норм міжнародного права, що виключає вирішення спірних питань і розбіжностей за допомогою сили чи загрози силою.
Зміст (теми) дисципліни	Тема 1. . Загальні положення про дисципліну «Право міжнародної безпеки» Тема 2. Джерела та принципи права міжнародної безпеки Тема 3. Суб'єкти права міжнародної безпеки Тема 4. Міжнародноправові засоби забезпечення міжнародної безпеки Тема 5. Загрози та виклики міжнародній безпеці Тема 6. Організаційноправові основи діяльності по підтриманню мира та безпеки Тема 7. Роззброєння і обмеження озброєнь Тема 8. Міжнародноправові режими протидії тероризму Тема 9. Міжнароднаправова відповідальність в сфері міжнародної безпеки

Дисципліна	Правове регулювання фінансових послуг в умовах цифровізації
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Метою є	вивчення сукупності правових норм, що регулюють фінансові послуги в Україні, визначення основних правових характеристик ринків фінансових послуг, механізмів, способів та інструментів їх надання, формування цілісної системи теоретичних і практичних знань щодо правового регулювання діяльності учасників ринку фінансових послуг, методів захисту прав споживачів фінансових послуг, розширення у студентів світогляду щодо фінансово-правового регулювання сфери ринків фінансових послуг в фінансовій системі держави та органів місцевого самоврядування.
Зміст (теми) дисципліни	Тема 1. Фінансовий ринок та фінансові послуги: поняття, суб'єкти, види Тема 2. Правове регулювання ринку банківських послуг Тема 3. Операції з валютними цінностями на ринках фінансових послуг Тема 4. Ринки цінних паперів Тема 5. Інвестиційні фонди як учасники ринку фінансових послуг України Тема 6. Фінансові послуги на страховому ринку Тема 7. Міжнародний досвід правового регулювання ринку фінансових послуг Тема 8. Фінансовий моніторинг у сфері ринків фінансових послуг Тема 9. Правове регулювання захисту прав споживачів фінансових послуг

Дисципліна	Правові аспекти електронної комерції
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Метою є	формування у студентів цілісного уявлення та знань щодо теоретичних та законодавчих засад правового регулювання електронної комерції, умінь практичного застосування відповідних норм права на практиці, зокрема, при укладанні електронних договорів, здійсненні електронних комунікацій та (або) платежів.
Зміст (теми) дисципліни	<p>Тема 1. Загальні засади правового регулювання електронної комерції та вчинення електронних правочинів</p> <p>Тема 2. Електронний документообіг в електронній комерції</p> <p>Тема 3. Правовий статус учасників відносин в сфері електронної комерції</p> <p>Тема 4. Електронний підпис в електронній комерції</p> <p>Тема 5. Електронні довірчі послуги в електронній комерції</p> <p>Тема 6. Захист персональних даних у сфері електронної комерції</p> <p>Тема 7. Розрахунки у сфері електронної комерції</p> <p>Тема 8. Електронні гроші у сфері електронної комерції</p> <p>Тема 9. Правові засади регулювання електронної комерції в Європейському Союзі</p>

Дисципліна	ІТ Право
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Метою є	формування у студентів цілісної системи знань, умінь та навичок про особливості правового регулювання відносин, які виникають у цифровому середовищі з урахуванням наднаціонального та віртуального характеру такого середовища, а також з огляду на різноманітність (за природою, суб'єктно-об'єктним складом, змістом) тих відносин, які є реальними, однак трансформовані у цифрове середовище.
Зміст (теми) дисципліни	Тема 1. Структурування ІТ - компаній Тема 2. Договори в ІТ Тема 3. Інтелектуальна власність в ІТ Тема 4. Захист персональних даних в Україні та ЄС (General Data Protection Regulation) Тема 5. Вирішення спорів в сфері ІТ Тема 6. Правове регулювання новітніх цифрових технологій

Дисципліна	Право інтелектуальної власності в цифровому світі
Кафедра	Права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Метою є	забезпечення інтелектуального і соціального розвитку особистості здобувача вищої освіти шляхом вивчення економіко-правових аспектів інтелектуальної власності. Така необхідність викликана з'ясуванням слухачами не лише нагальних проблем розуміння сучасного стану законодавчої бази, що забезпечує належне функціонування учасників (суб'єктів) відповідних правовідносин, але й можливістю прогнозування ними подальших шляхів (тенденцій) її розвитку у цифровому середовищі.
Зміст (теми) дисципліни	Тема 1. Загальні положення про інтелектуальну власність в цифровому просторі Тема 2. Суб'єкти, об'єкти та зміст права інтелектуальної власності. Тема 3. Авторське право та суміжні права: загальні положення Тема 4. Патентне право: загальні положення Тема 5. Технічні засоби захисту авторських та суміжних прав Тема 6. Охорона та захист права на торгівельні позначення в мережі Інтернет Тема 7. Міжнародно-правова охорона та захист інтелектуальної власності.